

tega vrlega nesramneža priobčimo, če treba. Slovenija na Črešnjevcu ni v nevaršini, pač pa lumparije in falotarije.

Iz gorne Polskave. Pred 4 leti prišel je k nam naš župnik Franc Widmaier in od tega časa traja za nas uboge farane čas trpljenja. Takoj pri nastopu začel je z prižnice tarnati in šinfati, da je farovž premajhen, da mu je na razpolago premalo sob, tako, da ob času birme ne ve, kje bi milostljivega škofa nastanil. Res smo se ga usmili, farovž povekšali in z zidanjem povzročili občini nad 8000 kron dolga. Pa glej! Pred kratkim naznani nam župnik, da se birma ne bo pri nas obhajala, ampak v sosedni fari, v Spodnji Pulskavi. Našemu župniku se nismo zdeli vredni, da bi z pomočjo prošta dosegel, da bi se v naši fari birmalo, ko je vendar naša cerkev mnogo večja od tiste v sosedni fari in tudi farovž je nov. Pred 6 leti so milostljivi škof, kakor se se dobro spominjamo rekli, da se jim pri nas vse dopade, samo star farovž ne. Sedaj pa je vendar farovž nov, ima lepe sobe in vendar vladika nočejo v našo farno priti. Mislimo, mislimo da se morebiti kaj drugega škofu zdaj ne dopade, morebiti cele vi ne, gospod župnik. Morebiti nimate dovolj lepega pohištva in milostljivega škofa. Pa kako nehvaležen je naš župnik proti cerkveno-konkurenčnima odbornikoma! Pa sta mu mnogo k novemu farovžu pripomogla in zato jih — ni povabil na pojedino, ko je lani vhod v nov farovž v družbi mnogih mašnikov obhajal. Ni poseben prijatelj teh dveh možev, ker nočeta plesati, kakor bi on piskal. Rad bi namreč nov zvonik, nove kone in hišo za mežnarja, Bog ve kaj vse mu še v glavi rovlje. Toraj morajo v cerkveno-konkurenčnem odboru možje biti, ki ne trepečejo takoj pred župnikom, možje ki se ozirajo na farmane ne samo na župnika, in mu ne dovolijo vsega, kar on hoče imeti. Župniku pa svetujemo, če ima tako veliko veseje v zidanja, naj si da na svoje stroške palače zidati kar hoče. Obžalovati moramo naše krčmarje kateri bili debeli prijatelji župnika, ga pogostili, sedaj pa, ko bi si ob času birme kaj dalo zaslužiti, splaval v morje „kšeft“ po vodi.

Razne stvari.

Toča je ubila v Repeju na Ogorskem neko žensko deklico.

Župnik poneverjalec. Bivši državni poslanec župnik Mazkivicz je poneveril 40000 kron vsled česar ga v roški škof odstavil.

Samomor duhovnika. V rumunski vasi Dalcu na rumunskem se je župnik Žula oblekel v žensko obleko in se v podstrešju obesil.

234 hiš pogorelo. V mestu Chezin na Poljskem pogorelo je 234 hiš; 500 ljudi je brez strehe in brez kruha, ker je tudi 17 pekarnic zgorelo.

Samomor na materinem grobu. Iz nesrečne ljubljani ustrelila se je na materinem grobu Ilona Maršičky, 18 letna hči odlične rodbine v Košicah na Poljskem.

Čuden testament. Blizu Dublin-a na Irlandiji živel je bogataš, ki skoraj z nikomur ni občeval. Ko je pred kratkim umrl, našli so pri njem oporoko, v kateri je svoje celo premoženje v vrednosti 2 milijonov temu zapustil, kateri bi skoz 3 dni in 3 noči, brez jedi in pijače stoječ čuval pri njegovem grobu. Mnogo jih poskusilo si na ta način veliko bogastvo pridobiti, a nobenemu še se do zdaj ni posrečilo.

Zavoljo duhovnika 3 leta nedolžen v ječi. V Reki (Fiumi) ukradel je pred 4 leti nekdo rektorju kloštra 6545 kron. Pater Baretta podolžil je te tatvine ključavničarja Nacarija Kehler, katerega je baje pater srečal ob kritičnem času na hodniku. Ogulinsko sodišče obsodilo je radi tega ključavničarja na 3 leta težke ječe. Takoj pri nastopu kazni in ves čas pozneje zagotavljal je obsojenec, da je nedolžen in prosil da bi se postopanje ponovilo. V zadnjem času posrečilo se je to njegovemu zagovorniku in prišlo je na dan, da je pater Baretta sam tatvino doprinesel. Ključavničarja so takoj iz ječe izpustili, v kateri je bil skoraj 3 leta po nedolžnem. Tatvinski pater je sedaj profesor in prefekt na jezuitskem kolegiju v Milanu (Mailand) na Italijanskem in se brani priti v Ogulin k sodišču. Skoraj neverjetno, da se zamore kaj takega zgoditi od višjega duhovnika, ki je gotovo dobro plačan.

Muhe. Čudna pokora je prišla nad angleško mesto Cardiff. Milijoni muh oblegajo mesto. Zasedle so vse večje ulice, tako da so morali promet preložiti na stranske ulice. Muhe so tako sitne, da so celo policaji zbežali pred njimi ter se zaklenili v svoje čuvajnice. Muhe prihajajo namreč v celih oblakih, kakor kobilice. Večje so kot navadne domače muhe, lazijo leno, pri tem pa hudo pikajo. V obleganih ulicah so morali zapreti trgovine, ker ni nihče zdržal pred nadležnim mrčesom.

Napad na španskega kralja. Španski kralj Alfons XIII. ki je na obisku v Parizu, vračal se je po polnoči dne 1. t. m. iz gledališča v spremstvu predsednika Loubet-a. Njuna voza je spremljala na obeh straneh močna eskorta kirasirjev. V Rue de Rivoli vrgel je nekdo iz množice bombo, ki se je tik za kraljevim vozom razpočila. Stotnika ki sta zraven kraljevega voza jezdila, padla sta s konj, ranjena pa sta samo lahko. Kralj ni zadet. Razven obeh stotnikov je bilo zadetih kakor najnovejša poročila poročajo še 27 oseb. Napadalca so prijeli, taisti je španski anarhist, ki je nalašč tem namenom prišel v Pariz. V ulici, kjer se je kralj peljal, našli so pozneji še eno bombo, ki se pa ni hotela razpočiti.

Varujte ptice. Večkrat smo že opominjali, varujte ptice pevke ne razdirajte jim gnezda in ne jemljite jim mladičev. Gotovo vas petje ptic bolj veseli v gozdu na prostem, kakor žalostno petje zaprtega v kletki. Mladiče ptičem jemati kaže surovo srce, kaže da človek, ki kaj takega stori, nima usmiljenja tudi z svojim bližnjim. Pri mladini je to prvi korak na tej poti, katero jih toliko pretepačev in drugih fakičov hodi. Premislite kaka žalost obhaja

ptičico, ko jej odvezmete mladiče, za katere se je tako skrbno trudila! Če zvete, da je kak suroveš gnezda razdiral, takoj ga naznanite in dobil bo primerno kazen. Stariši in učitelji, prosimo vas, skrbite za ptičice s tem, da na mladino uplivate in jim surovost takega počenja predočite.

Nedeljski počitek. Vse trgovce krajev, ki imajo pod 6000 prebivalcev, še enkrat opozarjamo na ukaz, da se morajo prodajalnice ob nedeljah in praznikih ob 12 opoldne zapreti. Kdor se tega ne drži, mu kazen ne bo izostala. Ako pa nekaj trgovcev svoje štacune zapre, drugi pa jih imajo ob nedeljah popoldne odprte, oznanite jih okrajnemu glavarstvu pismeno ali ustmeno, ker postava ne dela razločka za deželno Štajersko.



Telegram!!

„Slovenski Štajerc“ je fuč!

Nam se poroča:

Urednik, pijanec Križman se je nazrl preveč šnopsa in šel se je „zdravit“ (?) Njegova prihodnja številka ne bo izšla, ker v kasi ni več denarja za marke. Križmann je namreč tožen zaradi tatvine. Zapustilo ga je vse, celo njegovi glavni podporitelji, narodnjaki, kateri so morebiti že spoznali, koga da imajo. Veseleje in velike nade bile so kratke, ljudstvo se ne bo jokalo za takega človeka, kateri ga je steparil in bo vsled svoje lumparije na skoraj crknil.

Pisma uredništva.

Sv. Lenart v Sl. Gor. Priobčimo prihodnjič, Koserja tudi ne bomo pozabili. — Sv. Vid. Priobčimo prihodnjič. Za to številko prekasno prišlo. — Za to številko dobili smo toliko dopisov, da nismo mogli vseh priobčiti. Prihodnjič gotovo. (Dobje, Teharje, Sv. Jurij, Hoč.)

Kateri boleniki rabijo za najboljšim uspehom naravno vračilo, namreč Franc Jožefov grenki vreclec (Bitterquelle)? Vsi tisti, kateri so prisiljeni služiti si svoj kruh bodisi s telesnim, bodisi z duševnim delom in ki občutijo vsled teh naporov motenje v važnih telesnih organih. Pa tudi tistim ubogim srečnim, kateri so uživali preobilno ob mizi življenja in katerim grozi debelost se svojimi neznosnimi občutki, se priporoča za njihovo zopetno zvrčitev kot najboljše in edino uspešno sredstvo Franc Jožefov grenki vreclec.

Praško domače mazilo iz lekarn B. Fragnerja. c. kr. dvornega založnika v Pragi, ki slovi že na 50 let kot preizkušeno domače zdravilo, olajšuje bolečine, prepreči vnetje in pospešuje celjenje, vsled česar se je razširilo že po celi monarhiji in ga imajo v zalogi vse lekarn. To mazilo ne izgubi tudi če ga leta in leta hranimo nič na učinku in bi ga vsled tega ne smelo majnkati v nobeni hiši. Dobiva se tudi v tukajšnji lekarni gospoda Behrbalka.

Najboljše krepilno sredstvo za bolnike, za bledične in malokrne Somatose. Za priporočati je posebno tudi istim, ki so na pljučah kakor tudi slabotnim otrokom, ker jim vzbujajo tek in jim tako krepko ohranjuje. Dobiva se vseh lekarnah.

Loterijske številke.

Trst, dne 27. maja:
Gradec, dne 3. junija

59, 22, 71, 85,
26, 62, 77, 78,

Učenca

sprejme V. M. Jaklin, trgovina
z mešanim blagom v Ribnici
(Krajsko). 233

Izvrstna trgovina

z špecerijskim blagom, na ugodnem prostoru se zaradi družinskih razmer po ceni proda: Natančneje se zve v uredništvu „Štajerca.“ 235

Lepo posestvo

v Sv. Juriju v Slov. Gor. tik glavne ceste se proda. Hiša, hlevi, 15 oralov zemljišča (sadonosnik, travniki, njive in gozd.) Cena 6400 K. Naslov pove upravništvo „Štajerca.“ 262

Lepo posestvo

v Savinski dolini oddaljeno 1/2 ure od mesta Celja se takoj pod ugodnimi pogoji proda. Posestvo meri 1 hektar 95 arov in 81 štirijaskih metrov. Na posestvu stoji enonastropna hiša s krasnimi sobami, ki so sposobne za stanovanje za vsako gospodo. Tik hiše stojijo gospodarska poslopja, katera so v najboljšem stanju. Tudi njive in travniki so v najboljšem stanju. Več pove lastnik Gašpar Dernošek, posestnik na Babnem šte. 15 pri Celju. 213

Novo sedlo in 2 zračne cevi za biciklne, stare žlebe (stari pleh)

proda Hans Strohmayr, Ptuj. 256

Mlad trgovski pomočnik

se sprejme v trgovini mešanega blaga na deželi. — Naslov pove upravništvo „Štajerca.“ 259

2 voza za seno I vozna kola in kiša za žito

so na prodaj. Vprašanja naj se naslovijo Josef Herzmann, Celje. 258

Izvrsten ročni kovač

se sprejme; dobi dobro plačilo in celo oskrbo. Vprašanja naj se naslovijo na gosp. Ignatz Blodnik, Ursulahof pri Suhidol p. Slove-njigradec. 257

Posestvo

255
v Studencih (Brunndorf) pri Mariboru, v bližini cerkve Sv. Jožefa obstoječe iz hiše z 5 stanovanji, gospodarskega poslopja, studenca in travnika se takoj proda. Natančneje pojasnila zvejo se v Mariboru, Mühlgasse 15.

Dobro vpeljan trgovino

z mešanim blagom da v Ferd. Rakef v Vojniku (Hoče) pri Celju.

Veliko presenečen

Nikdar več v življenju se nudi taka priložnost.

600 kosov samo 1 glđ. 80

Ena krasno pozlačena 36 ura koča precisanker ura s sekund kazalom, ki natančno kaže katero se jamči 3 leta, ena moderna židana kravata za gospo 3 jako fini žepni robci, en prstan za gospode z imitiranimi žlahtnim kamenom, 1 nastavek za srce z jantarjem (berenšteinom), 1 broša za dame (novost), 1 žepno tojetno zrcalo, 1 možnjček. 1 žepni nožič s pravno, 1 par manšetnih gumbov 3 gumbi za sraico, vse iz zlata z patentiranim zaključnim krasen album za slike v kateri je 36 najlepših podob svetel, katere povzročajo pri stari mladih mnogo smeha, 1 jarkristna knjiga, v kateri so 2 pisma, 20 reči za korenšpina in še 400 drugih različnih, katere se rabijo pri hiši in vsakogar potrebne, vse to se z uro vred, katera je samo denarja vredna, za samo glđ. Razposilja se proti povzetku se denar pošlje naprej. Dunajsko razposiljalnico Ch. wirth, Krakau A/14.

NR Za neugajajoče se denar

Velike presenečen

Nikdar v življenju ni več priložnosti

500 komadov za 1 glđ. Ena krasno pozlačena pušica, katera točno teče in za se 3 leta jamči, z jako pravi židico, ena moderna židana kravata za gospode, 3 jako fini robci, en prstan za gospo, imit. žlahtnim kamenom, 1 možnjček, 1 jako fino žepno 1 par manšetnih gumbov, 3 za srajco, (3% dubla-zlata) tentiranim zaklepom, 1 jarkristnik iz nikelna, 1 fini album 26 najlepšimi slikami, 1 broša za dame (novost), 1 bouton s simili-brilantom, 1 različnih smešnih reči za mlade. 20 različnih reči za žencico in še 400 drugih stvari, katere se rabijo pri vsakogar potrebne, vse to se pošlje z uro vred, katera sama tega denarja vredna, za 1 glđ. 95 kr. Razposilja se poštneemu povzetju ali če se pošlje naprej.

Dunajska centralna razposiljalnica P. Lust, Krakau (Krakau) NR. Za neugajajoče se denar